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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ  

ЗАДУЖБИНЕ ЂОКЕ ВЛАЈКОВИЋА 

ЗА 2021. ГОДИНУ 

 

 

У 2021. години конституисан је нови Одбор Задужбине, који чине следећи 

чланови: проф. др Драгана Милић, проф. др Александра Перић-Грујић, проф. др 

Лукас Расулић, проф. др Драган Војводић и проф. др Биљана Божић-Недељковић. За 

председника Одбора Задужбине изабрана је проф. др Драгана Милић, а за заменика 

председника, проф. др Биљана Божић-Недељковић. Испуњене су све обавезе према 

Агенцији за привредне регистре у законском року, а које се односе на пријаву 

промена података о Задужбини. 

Именован је нови управитељ Задужбине, проф. др Дејан Филиповић, 

проректор Универзитета у Београду, а подаци су унети у Централну евиденцију 

стварних власника, у складу са законом.  

Одбор Задужбине је у 2021. години одржао десет седница и по расписаним 

конкурсима доделио: осам награда за најбољи научни рад младих научника 

Универзитета у Београду у износу од по 150.000,00 динара и пет финансијских 

подршки за стручно и научно усавршавање у нето износу од по 30.000,00 динара 

студентима Универзитета у Београду.  

Усвојен је Извештај о раду у 2020. години, Финансијски извештај за 2020. 

годину и Финансијски план за 2022. годину. Испуњене су све обавезе према 

Агенцији за привредне регистре у законском року, а које се односе на финансијско 

пословање Задужбине.  

Одбор је током 2021. године донео Списак набавки на које се ЗЈН не 

примењује, на основу ког је спроведено седамнаест набавки. Усвојен је и годишњи 

попис имовине и обавеза Задужбине за 2020. годину. 

Одбор Задужбине предложио је Комисији кандидате за добитнике Плакете 

„Лука Ћеловић Требињац“ и захвалница у 2021. години. 

Осигурана је имовина Задужбине и извршене су две периодичне контроле 

мобилних уређаја за гашење пожара у објекту, а управницима стамбених заједница 

Влајковићева 5 и 5А упућен је позив да у име стамбених заједница преузму ову 

обавезу, у складу са Законом о становању и одржавању зграда.  

 Одбијен је један захтев станара са станарским правом за закључење уговора о 

закупу стана. Станар се није одазвао позиву за исељење и предају стана Задужбини, 

па је у припреми тужба за исељење.  

 Након смрти носиоца права закупа стана, станара са станарским правом, са 

преосталим чланом породичног домаћинства закључен је један уговор о закупу. 

Поводом захтева за исељење лица, које бесправно користи стан број 24/2, 

пред органом управе Општине Стари град одржана је јавна расправа, након чега је 

Градска Општина Стари град одбацила захтев Задужбине за исељење лица из стана, 

проглашавајући се ненадлежном. Секретаријату за управу Градске управе града 

Београда поднета је жалба на то решење. 

Извршен је комисијски пријем стана 25/1 од управника Стамбене заједнице 

Влајковићева 5А, који је претходно обавестио Стручну службу да му је током 

колективног годишњег одмора запослених на Универзитету бесправно усељено 

лице, коме је Служба претходно упутила допис у циљу исељења, након исељења 



предало кључеве стана. Стан је по преузимању очишћен и извршена је процена 

закупа од стране лиценцираног проценитеља, након чега је оглашен за давање у 

закуп.  

Извршена је принудна наплата потраживања од једног закупца стана у згради 

Задужбине. 

Адвокату је дато пуномоћје да покрене поступак за отказ уговора и исељење 

свих лица из стана број 7, у уличној задужбинској згради. 

Управнику Стамбене заједнице Влајковићева 5 упућена је опомена за 

отварање рачуна Стамбене заједнице. На иницијативу Задужбине, а уз сагласност 

већине станара Стамбене заједнице, Градска општина Стари град поставила је 

принудног управника Стамбене заједнице Влајковићева 5.                                               

Стручна служба спровела је све потребне активности у циљу организовања 

свечаности поводом Дана задужбинара и доделе Плакете Лука Ћеловић Требињац. 

Свечаност је одржана 24. септембра без присуства публике (само награђених 

кандидата) због актуелне пандемије Covid 19. 

Донета је одлука о расписивању конкурса за доделу десет финансијских 

подршки за стручно и научно усавршавање у нето износу од по 30.000,00 динара 

студентима Универзитета у Београду у 2021. години и шест награда за најбољи 

научни рад младих научних радника Универзитета у Београду. 

 

 

 

 ПРЕДСЕДНИК  

 ОДБОРА ЗАДУЖБИНЕ 

 проф. др Драгана Милић, с.р. 

 
(На основу Одлуке Одбора Задужбине 03-07  Број: 06-586/3-22  од 7. марта 2022. године) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


